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4. Népesség

A kovetkezo feladatban a népmozgalmi adatokkal kell dolgoznia. A népmozgalmi adatok
kifejezés alatt a férfiak €s nOk, valamint az élvesziiletések €s a haldlozasok szamat értjiik. A
tabla 1950-t6l 2004-1g tartalmazza a magyarorszagi népess€g szamanak valtozasaval kapcso-
latos adatokat.

Ezeket az adatokat a megadott id szakra a tabulatorral tagolt nepesseg. txt alloméany
tartalmazza.

Toltse be a tdblazatkezel jébe az adatokat, munkdjat nepvaltozas néven a tablazatkeze-
16 alapértelmezett formatumaban mentse!

A megoldas soran vegye figyelembe a kiévetkezdket:
Amennyiben lehetséges, a megoldas soran keépletet, fiiggvényt haszndaljon.
A részfeladatok kozott van olyan, amely egy korabbi kérdés eredményét haszndlja fel. Ha egy
részfeladatot nem sikeriil megoldani, hagyja meg a félig jo megolddst, vagy szamot ado kifeje-
zés helyett irjon be ,, 100 000 -et.
®  Ha sziikséges mellékszamitasokat végezni, azt az N oszloptol kezd d en teheti meg.

1. Szurjon be egy oszlopot az , Elvesziiletés” oszlopa elé! Az oszlop elsé cellajaba irja be a
,»INépesség 0sszesen” szoveget, €s a tovabbi celldkba szamitsa ki a népess€g szamat!

2. A ,Halélozas” oszlop utan (G oszlop) irja be a ,,Természetes gyarapodas, fogyas” szove-
get! A G2:G56 cellakba szamitsa ki az élvesziiletés és a haldlozas szamanak kiilonbségét!

3. A Hl-es celldba irja be az ,Elvesziiletés ezer lakosra”, a I1-es cellaba pedig a ,,Halalozas
ezer lakosra” szoveget! Hatdrozza meg a H2:H56-os celldkba az élvesziiletések szamat
ezer lakosra viszonyitva! Hasonldan a /2:156-os cellakba szamitsa ki a haldlozasok szamat
ezer lakosra viszonyitva! Mindegyik szamitasndl a kapott értékeket kerekitse két
tizedesjegyre fiiggvény segitségével!

4. A K2:K56 cellakba szamitsa ki a férfiak aranyat a teljes lakossagra nézve! Az L2:L56

cellakba pedig hatarozza meg a nOk aranyat a teljes lakossagra nézve! A kiszdmitott érte-
keket szazalékos formatumban két tizedesjeggyel jelenitse meg!

5. Készitse el az alabbi segédtablazatot a B59:G64 terlileten! A mintan lathat6 szovegeket
irjabe a B59, B60, B61, B63, B64-es cellakba, és soronként egyesitse a B-t0l az F oszlopig
a celldkat! A szovegeket igazitsa balra!

Ennyi evben fogyott a népesseq:
Ebhen az évben fogyott legnagyobb szamban a népesséq:
Legkisebh kilénbséq a férfiak és ndk szama kaztt:

Az On sziletési éve:
Szlletések szama ebben az évhen:

6. Adja meg fliggvény segitségével a G59-es cellaba, hogy hany évben fogyott a népesség az
éves adatok alapjan! (A népesség akkor fogy, ha a haldlozdsok szama nagyobb az
¢élvesziiletésekénél.)

7. Hatérozza meg fliggvény segitségével, hogy melyik évben volt legnagyobb a természetes
fogyas! A kapott évszamot a G60-as cellaba irja ki!
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8. Szamitsa ki a G61-es celldba, hogy mekkora volt a legkisebb eltérés a vizsgalt évek soran
a nok ¢és férfiak szama kozott!

9. A Go64-es cellaba fiiggvény segitségével adja meg, hogy a G63-as cellaba beirt ¢vben
mennyi volt az élvesziiletések szama! Ha a G63-as cellaba beirt szam nem 1950 és 2004
kozotti, akkor a G64-es cellaba a ,,Nincs adat” szoveget jelenitse meg!

10. Formazza a tablazatot a minta alapjan! A tablazat szegélyezése soran az elsé sor aljara
allitson dupla vonalat; a G és H oszlop koz¢ pedig vastag fiiggdleges vonalat! A szamokra
allitson be ezres tagolast! A szamitott mez k legyenek d ltek €s z6ld szintiek!

A B C D E F G H | 2l K L
- Népesség | Népesség Népesség | . P Természet‘es Elvesziiletés Halalozas . .
Ev (Férfi) (N5) Osszesen Elveszuletés | Halalozas gyarapu’das, ezer lakosra | ezer lakosra Feérfi % Né %
1 fogyas
2 1950 4470291 4522223 195 667 106 902 5
3 1951 4517 829 4 865 195 190 645 109 998
4 1952 4 557733 4905154 185 820 107 443
5 1953 4601091 4944 116 206 926 112 039
6 1954 4 654 979 4 990 089 223 347 106 670
7 1955 4721011 5045589 210 430 97 848
8 1956 4783475 5099735 192 810 104 236
9 1957 4733516] 5095062 167 202 103 645
10 1958 4743045 5107 113 158 428 97 866
11 1959 4778418] 5134611 161 194 103 580 ;
12 1960 4804 043] 5157 001 146 461 10177 14
13 1961 4828164 5177816 140 365
14 1962 4851471 5198 464 130 053 ¥
15 1963 4863 372| 5208343 132335
16 1964 4 880 359 5223820 1 1
17 1965 4 896 837 5238 653 /%’/
18 1966 4909 957| 5250423
19 1967 4929411 5 267 515
20 1968 4949 843| 5286439
21 1 7| 5305610
Afw U ¥ 130
23

11. Készitsen oszlopdiagramot, mely az utolso tiz év élvesziiletéseinek és a haldlozasainak
szamat szemlélteti! A diagramnak ne legyen hattérszine. A halalozas értékeit feketével, a
sziiletésekét piros szinnel jelenitse meg! A diagram felirata: ,,Haldlozasok és sziiletések
1995-2004” legyen! A diagramhoz tartozzon jelmagyarazat!

30 pont
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